

3. KORIZMENA NEDJELJA 7.3.2021.

O nama ovisi

Bog koji se osvećuje posve je neprivlačan Bog. I ujedno onaj koji nema veze sa stvarnošću, s autentičnim Božjim likom, njegovom slikom i djelovanjem. Ako je sličnoga u jednoj mjeri i bilo u davnim vremenima, to sada pripada gotovo nedostižnoj prošlosti koja nas se u većoj mjeri uopće ne tiče, a tako je bilo zbog toga što je to bio gotovo jedini način „školovanja u vjeri“. To je, naravno, samo jedan manji dio Božjega djelovanja, a onaj veći obliven je milosrđem. Za svakog prosječnoga poznavatelja Biblije to je jasno kao dan.

Ljudi općenito, a napose vjernici, često ističu ovu Božju karakteristiku kako bi opravdali svoju tromost i nezainteresiranost za autentično življenje vjere. No, zapravo se uglavnom radi o jednostavnom i plastičnom – neznanju i lijenosti, komociji. Lakše je od Boga se ograditi, Boga koristiti kao „tipku za spašavanje“ i kao sredstvo za postizanje vlastitih ciljeva. E, takvo ponašanje ima posljedice. Posljedica nije Božja kazna. Stvarno je krajnje vrijeme da Boga ne ukalupljujemo u vlastite okvire, nego da ga upoznajemo kakav On jest. Koncept kazne pod hitno treba istrijebiti iz katoličkoga i kršćanskoga mentaliteta jer je isti dio našega sustava razmišljanja, a ne Božjega u Isusu Kristu.

Kristov dolazak na svijet promijenio je sve i to u svakom smislu. Nema više posljedice za grijeha koja je smrt. Imamo milijun milijarda novih prilika jer je jedan savršeni umro za sve nesavršene. Prejednostavno? Nama možda. Bogu ne. Sam Sin Božji se u toj mjeri ponizio umrijevši za nas da se sva poniženja koja ljudski rod od početka vremena do danas ne mogu ni izbliza mjeriti s time. Nije tragedija Isusova predanja kroz svetu muku i smrt u tjelesnoj boli, nego u silini nepravde i poniženja koje je sam Bog uzeo na sebe, kako bismo mi – ne bili slobodni, nego imali priliku biti slobodnima. Isus nas je otkupio, a hoćemo li mi to otkupljenje prihvatiti i biti spašeni, to ne ovisi o njemu, nego o nama. Sve što je dao za nas, cijeloga sebe, može biti nama na spasenje i vječni život ili nama na propast i vječno umiranje. Mi držimo taj ključ u svojim rukama.

Bog kažnjava, kaže nam Stari zavjet – do trećeg i četvrtog koljena – to odmah zapamtimo, a tisuće kojima iskazuje milosrđe teško nam je zapamtiti (može biti jer je velik broj). Tisuću minus četiri opet je velik broj – u prenesenom značenju, naravno. Zato vidimo što nam zapravo Bog govori: njegovo milosrđe prema nama neusporedivo je veće od njegova gnjeva. Zašto se onda čini da nas Bog kažnjava? Zato što je on svemoguć, a ne sprječava zlo? Možda. No Bog to niti ne želi. On želi da mi činimo dobro – i, zamislite, kada bi to tako bilo, svijet bi izgledao posve drukčije. Njemu je svetinja naša slobodna volja jer smo po njoj slika njegova, a kojom od svijeta u kojem živimo mi činimo pakao ili činimo raj. Ako se od Boga udaljimo sami i svjesno, on nas zacijelo neće prisiljavati ni na što, sami smo odlučili tako. Mi ili članovi naše obitelji. Na nama je, ne na Bogu.

fra Ivan M. Lotar

1. ČITANJE: Izl 20, 1-17

Zakon bijaše dan po Mojsiju.

U one dane:

Bog izgovori sve ove riječi:

„Ja sam Gospodin, Bog tvoj, koji sam te izveo iz zemlje egipatske, iz kuće ropstva.

Nemoj imati drugih bogova osim mene.

Ne pravi sebi urezana lika ni obličja bilo čega što je gore na nebu, ili dolje na zemlji, ili u vodama pod zemljom. Ne klanjaj im se niti im služi. Jer ja, Gospodin, Bog tvoj, Bog sam ljubomoran. Kažnjavam grijeh otaca - onih koji me mrze - na djeci do trećeg i četvrtog koljena, a iskazujem milosrđe tisućama koji me ljube i vrše moje zapovijedi.

Ne uzimaj uzalud imena Gospodina, Boga svoga, jer Gospodin ne oprašta onome koji uzalud izgovara ime njegovo.

Sjeti se da svetkuješ dan subotni. Šest dana radi i obavljaš sav svoj posao. A sedmoga je dana subota, počinak posvećen Gospodinu, Bogu tvojemu. Tada nikakva posla nemoj raditi: ni ti, ni sin tvoj, ni kći tvoja, ni sluga tvoj, ni sluškinja tvoja, ni živina tvoja, niti došljak koji se nađe unutar tvojih vrata. Tà i Gospodin je šest dana stvarao nebo, zemlju i more i sve što je u njima, a sedmoga je dana počinio. Stoga je Gospodin blagoslovio i posvetio dan subotni.

Poštuj oca svoga i majku svoju da imadneš dug život na zemlji koju ti daje Gospodin, Bog tvoj.

Ne ubij!

Ne učini preljuba!

Ne ukradi!

Ne svjedoči lažno na bližnjega svoga!

Ne poželi kuće bližnjega svoga! Ne poželi žene bližnjega svoga; ni sluge njegova, ni sluškinje njegove, ni vola njegova, ni magarca njegova, niti išta što je bližnjega tvoga!“

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 19)

Gospodine, ti imaš riječi života vječnoga!

Savršen je zakon Gospodnji,
dušu krijepi;
pouzdana je Svjedočanstvo Gospodnje,
neuka uči.

Prava je naredba Gospodnja,
srce sladi;
čista je zapovijed Gospodnja,
oči prosvjetljuje.

Neokaljan strah Gospodnji,
ostaje svagda;
istiniti sudovi Gospodnji,
svi jednako pravedni.

Dragocjeniji od zlata,
zlata čistoga,
slađi od meda,

meda samotoka.

2. ČITANJE: 1 Kor 1, 22-25

Propovijedajmo Krista rassetoga: ljudima sablazan, a pozvanicima Božjima mudrost.

Braćo:

Židovi znake ištu, i Grci mudrost traže, a mi propovijedamo Krista rassetoga: Židovima sablazan, poganima ludost, pozvanima pak - i Židovima i Grcima - Krista, Božju silu i Božju mudrost. Jer, lúdo Božje mudrije je od ljudi, i slabo Božje jače je od ljudi.

EVANĐELJE: Iv 2, 13-25

Razvalite ovaj hram i ja ću ga u tri dana podići.

Blizu bijaše židovska Pasha. Stoga Isus uziđe u Jeruzalem. U Hramu nađe prodavače volova, ovaca i golubova i mjenjače gdje sjede. I načini bič od užeta te ih sve istjera iz Hrama zajedno s ovcama i volovima. Mjenjačima rasu novac i stolove isprevrta, a prodavačima golubova reče: „Nosite to odavde i ne činite od kuće Oca mojega kuću trgovačku.“ Prisetiše se njegovi učenici da je pisano: *Izjeda me revnost za dom tvoj.*

Nato se umiješaju Židovi i upitaju ga: „Kojе nam znamenje možeš pokazati da to smiješ činiti?“ Odgovori im Isus: „Razvalite ovaj hram, i ja ću ga u tri dana podići.“ Rekoše mu na to Židovi: „Četrdeset i šest godina gradio se ovaj hram, a ti da ćeš ga u tri dana podići?“ No on je govorio o hramu svoga tijela. Pošto uskrsnu od mrtvih, prisjetiše se njegovi učenici da je to htio reći te povjerovali Pismu i besjedi koju Isus reče.

Dok je boravio u Jeruzalemu o blagdanu Pashe, mnogi povjerovali u njegovo ime promatrajući znamenja koja je činio. No sam se Isus njima nije povjeravao jer ih je sve dobro poznao i nije trebalo da mu tko daje svjedočanstvo o čovjeku: ta sam je dobro znao što je u čovjeku.

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, uputimo svoje molitve Bogu jer je on jedini koji nas može očistiti od svih nečistoća i darovati nam novo srce. Molimo ga zajedno govoreći:

Usliši nas, sveti Oče!

1. Osnaji, Gospodine, svoju Crkvu da uvijek svjedoči tvoje spasenje u otajstvu Kristova križa, molimo te.
2. Učini, Oče, da svi kršćani svojim životom pokazuju da su hramovi Duha Svetoga, molimo te.
3. Prosvijetli, Bože, upravitelje država i narodâ da donose zakone koji neće sprječavati istinsko bogoljublje i zauzeto čovjekoljublje, molimo te.
4. Pomozi, Gospodine, svim ljudima svijeta da uvide bescilnost gomilanja materijalnih dobara te prepoznaju prave vrijednosti i nepropadljivo bogatstvo, molimo te.

5. Nadahnjuj, Oče, sve nas ovdje okupljene da svakodnevno živimo novost života koju nam je darovao tvoj Sin, molimo te.

6. Uvedi, Bože, naše pokojne u vječno zajedništvo svoga božanskoga života, molimo te.

Oče naš dobri, ti nas pozivaš da tebi jedinome služimo i klanjamo ti se u duhu i istini. Okrijepi nas svojim Svetim Duhom da možemo svakodnevno rasti na putu svetosti. To te molimo po Kristu, Gospodinu našem.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Antun, Mijo i Katarina Radiković
(8.3.21.) 19.00: + Ana i Ivan

Utorak: 7.00: + Vlado Mičević
(9.3.21.) 18.00: + Mario Safner
19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Joso i Anka
(10.3.21.) 19.00: + Pejo Jurić i obitelj

Četvrtak: 7.00: + Urica i Stjepan Herenda, obitelj Durbešić i Nika Palm
(11.3.21.) 19.00: + Rudolf Sopina

Petak: 7.00: + Dragica Plasaj
(12.3.21.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Pavka Radić
(13.3.21.) 19.00: + Pero Đuranović

Nedjelja: 7.00: Na nakanu
(14.3.21.) 8.00: + Luca i Filip Šarić
9.00: + Juraj, Katica i Stjepan Bradica
10.00: Na nakanu
11.00: Za župu i župljane
12.00: + Iz obitelji Birtić i Šmaguc
18.00: + Jerko Tolić
19.00: + Mirko Drmečić

Obavijesti:

Susret Frame

Susreti Frame održavaju se nedjeljom poslije večernje svete mise.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Euharistijsko klanjanje

Cjelodnevno klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom je srijedom od jutarnje svete mise do 18.00 sati. Presveto je izloženo u kapeli Svetoga Križa (župna crkva).

Križni put

Svake srijede i petka u 18.15 sati u našoj crkvi pobožnost je križnoga puta. U srijedu 10. ožujka križni put predmolit će Evangelizacijska zajednica, a u petak 12. ožujka Bratstvo sv. Franje. Pozivamo sve vjernike a osobito naše **vjeroučenike** na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

Devetnica pred svetkovinu sv. Josipa

U srijedu započinje devetnica pred svetkovinu sv. Josipa. Svaku večer molit ćemo litanije sv. Josipu.

Obljetnica smrti kardinala Franje Kuharića

U četvrtak, 11. ožujka devetnaesta je obljetnica smrti sluge Božjega kardinala Franje Kuharića. Tom prigodom kardinal Josip Bozanić predvodit će svetu misu u 18.30 u župnoj crkvi Sv. Blaža.

Susreti ministranata i dječjeg zbora

Pozivamo djecu da se uključe u djelovanje dječjeg zbora i ministrantske zajednice. Susreti su subotom u 10.00 sati.

Instrukcije za djecu

Nakon duže pauze nastavljamo s instrukcijama za djecu osnovne i srednje škole. Grupa naših studenata s različitih fakulteta spremna je pomoći u učenju djeci kojoj je to potrebno. Potičemo roditelje da iskoriste ovu priliku.

Susret s Riječju

Od petka, 12. ožujka započinje Susret s Riječju, molitveno razmatranje Svetog Pisma uz zanimljive kateheze za odrasle na temu Biblije, liturgije i drugih tema. Susret počinje u 19.45, a redovito će se održavati u dvorano „Antonio“ uz maske za lice. Susret je otvoren za sve

Korizma na Svetom Duhu

➤ **Korizmeni pereci**

Prodaja „korizmenih pereca“ za potrebe uređenja Pučke kuhinje. Pereci se mogu se nabaviti u Pučkoj kuhinji te u crkvi sv. Antuna nakon misa. U istu svrhu mogu se donirati i novčani prilozima.

➤ **Korizmena akcija župnog Caritasa**

Prikupljanje prehrambenih namirnica, slatkiša i higijenskih potrepština za potrebite obitelji naše župe. Namirnice i slatkiše možete odložiti u košaru na dnu crkve. Svoje novčane priloge možete ubaciti u škrabicu. Namirnice i priloge podijelit ćemo potrebitima a slatkiše obiteljima s više djece.

➤ **Dobra knjiga u korizmeno vrijeme**

U tjednu pred nama preporučamo vam knjigu **Čudom živ**, autora Toma Uzhunnalila, u izdanju *Salezijane*. Uzbudljivo i napeto svjedočanstvo salezijanca koji je preživio 557 dana u zatočeništvu Isilovaca, iskustvo je koje će u svakome učvrstiti vjeru u Boga. Ovo je nevjerojatna priča koja prikazuje snagu praštanja i Božju milost te odnos Božje veličine i malenkosti čovjeka. Knjigu možete nabaviti po prigodnoj cijeni od 60 kn.

POSTANITE SPONZOR ORGULJA

Započeli smo projekt izgradnje novih orgulja za našu crkvu sv. Antuna. Uz Božju i vašu pomoć planiramo završetak do Antunova 2022. godine kako bismo zajedno, uz novi instrument, proslavili 100 godina od dolaska franjevac na Sveti Duh.

Sve informacije o gradnji možete pronaći na prigodnim letcima koji se nalaze u crkvi.

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun: IBAN HR4524020061100908284.

**Tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u Bosni i Hercegovini
1. – 7. ožujka 2021.**

Korizmena akcija „Tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u Bosni i Hercegovini“, u organizaciji Hrvatskog Caritasa ima za svrhu pomoć Hrvatima i Crkvi u Bosni i Hercegovini.

Ovaj projekt Caritasa možete podržati:

- pozivom na donacijski telefon **060 9010** (cijena poziva 6,25 kn, PDV uključen)
 - uplatom na žiro račun Hrvatskog Caritasa **HR05 23400091100080340**, poziv na broj **101**
 - on-line uplatom na stranici www.caritas.hr
-

SVETODUŠKO PROLJEĆE 2021.

U subotu, 13. ožujka od 9.30 do 12.00 sati pozivamo vas na duhovno-ekološki dan župe sv. Antuna na Svetom Duhu, prigodom početka proljeća i početka pobožnosti 13 utoraka sv. Antunu. Ovaj događaj će se ostvariti kroz tri bitna trenutka: sadnja maćuhica i uređenje cvjetnjaka, prigodna tribina o enciklici "Laudato si" pape Franje, koju će predstaviti dr. Mirjam Brgles s Hrvatskog katoličkog sveučilišta i na kraju druženje uz zakusku na platou ispred crkve. Pozivamo roditelje da dođu s djecom jer će se u akciju uključiti naši ministranti i dječji zbor. Oni koji se ne mogu priključiti ovoj akciji mogu sudjelovati kupnjom cvijeta u narednu nedjelju.

KRŠTENJA:

27. veljače 2021.

Josip BALABANIĆ

sin Marina i Ivane r. Torić

Katja BEBEK

kći Igora i Ive r. Papac

Luce HAVRLIŠAN

kći Domagoja Havrišana i Eme Huskić
